
Înfiintață în 2005, Universitatea Online IUL
este o instituție acreditată, înființată de
Consorțiul IUL, format din INDIRE (Institutul
Național Italian pentru Documentare, Inovare
și Cercetare Educațională) și Universitatea din
Foggia. Aceasta operează sub supravegherea
ANVUR, asigurând respectarea unor standarde
academice și de calitate ridicate.
Misiunea IUL este de a oferi educație
accesibilă și de înaltă calitate prin învățământ
la distanță, adresându-se studenților care nu
pot frecventa universitățile tradiționale.
Universitatea promovează activ cercetarea și
diseminarea cunoștințelor prin studii, rapoarte
și evenimente academice precum seminarii și
conferințe. Activitățile sale de cercetare
acoperă șase domenii cheie, cu un accent
special pe comunicare, media și impactul
tehnologiilor digitale asupra educației.

În calitate de centru de cercetare al INDIRE,
IUL joacă un rol de lider în inovația
educațională, dezvoltând programe de studiu
avansate, integrând metodologii moderne de
predare și asigurând certificarea
competențelor. Universitatea utilizează
platforma MOODLE pentru e-learning,
îmbunătățind experiențele de învățare
interactive și flexibile.
 Prin parteneriatul său strâns cu INDIRE, IUL
rămâne în avangarda cercetării educaționale și
a integrării tehnologice, contribuind constant
la dezvoltarea mediului de învățare online,
promovând totodată excelența academică și
dezvoltarea profesională.  IUL conduce și
participă la numeroase proiecte Erasmus+.
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ATELIERUL DICE ȘI A 3-A ÎNTÂLNIRE TRANSNAȚIONALĂ DE
PROIECT (TPM)

EVENIMENTE

Pe măsură ce proiectul DICE avansează, ne
uităm înapoi la două evenimente semnificative
care au avut loc în acest semestru: Atelierul
Digital Accelerator (DAW) și a treia Întâlnire
Transnațională de Proiect (TPM). Ambele au
fost organizate în luna octombrie la Alcalá de
Henares, Spania, fiind găzduite de UAH.
DAW a reunit cadre didactice pentru a explora
instrumente precum Value Maps și platforma
Digital Accelerator. Prin sesiuni practice și
discuții colaborative, participanții au câștigat
încredere în aplicarea acestor metodologii în
cursurile lor, schimbând idei despre cum pot fi
întărite conexiunile dintre universități și
comunități. Feedbackul a subliniat valoarea
învățării interactive, sugerând totodată
îmbunătățiri precum ghiduri mai clare pentru
participarea la distanță și mai multe exemple
din lumea reală.

Între timp, a treia Întâlnire Transnațională de
Proiect (TPM) a fost organizată pentru a
evalua progresul proiectului DICE de până
acum și pentru a planifica pașii următori.
Aceasta a oferit partenerilor un cadru de
aliniere pentru faza de pilotare, asigurând o
implementare fără probleme a platformei
Digital Accelerator. De asemenea, consorțiul s-
a concentrat pe rafinarea funcționalităților
instrumentului, bazându-se pe concluziile
atelierului, și pe optimizarea integrării acestuia
în cadrul instituțiilor.
Pe măsură ce proiectul DICE înaintează, aceste
evenimente sunt esențiale pentru a progresa
în apropierea dintre mediul academic și
comunități, prin inovație digitală. Experiențele
și învățămintele acestui semestru vor modela
următorii pași, asigurând că educatorii dispun
de strategii eficiente pentru a promova o
implicare comunitară semnificativă.
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FAZA DE PILOTARE A PLATFORMEI DIGITAL ACCELERATOR

CE AM CREAT PÂNĂ ACUM?

Faza de pilotare a platformei Digital Accelerator este în plină desfășurare, aducând implicarea
digitală în comunitate direct în sălile de curs din Slovacia, Spania și Italia. Începând din februarie,
nouă cadre didactice testează cursurile actualizate, integrând metodologia Acceleratorului în
predarea lor, în diverse discipline. Această implementare practică le permite atât profesorilor, cât
și studenților să exploreze modalități inovatoare de a crea punți între mediul academic și
societate prin instrumente digitale.
Pe măsură ce pilotul continuă până în aprilie, participanții oferă feedback valoros despre
utilitatea și impactul Acceleratorului. Observațiile lor vor ghida îmbunătățiri suplimentare,
asigurând evoluția platformei într-o resursă durabilă și adaptabilă pentru proiectarea cursurilor
orientate către comunitate. Această fază este esențială pentru modelarea viitorului implicării
digitale în comunitate în învățământul superior. Testând aceste metodologii în contexte
academice reale, proiectul DICE nu doar îmbunătățește practicile de predare actuale, ci pune și
bazele inovării pe termen lung. Experiențele și rezultatele acestui proiect pilot vor ajuta la
consolidarea Acceleratorului ca instrument transformator pentru universitățile care doresc să
dezvolte conexiuni mai profunde cu comunitățile lor.



Manualul pentru proiectarea cursurilor
de implicare digitală în comunitate se
află în faza finală și va fi lansat foarte
curând. Revizuit de partenerii de
proiect, se fac ultimele ajustări pentru a
asigura o resursă cuprinzătoare și
practică pentru cadrele didactice care
doresc să integreze implicarea digitală
în comunitate în cursurile lor.
Conceput pentru a fi atât accesibil, cât și
aplicabil, manualul traduce concepte
complexe în ghiduri clare, pas cu pas.
Acesta oferă profesorilor instrumentele
necesare pentru a crea experiențe de
învățare dinamice, centrate pe student,
care fac legătura între mediul academic
și nevoile reale ale comunității.
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REZULTATE VIITOARE

MANUALUL DICE PENTRU PROIECTAREA CURSURILOR
DE IMPLICARE DIGITALĂ ÎN COMUNITATE

Acest manual oferă o abordare structurată pentru proiectarea cursurilor DICE, echipând
cadrele didactice cu metodologii care stimulează implicarea studenților și impactul social.
Bazat pe concluziile Value Maps DICE și completat de platforma Digital Accelerator,
manualul descompune procesul de proiectare a cursului în pași concreți, oferind
îndrumare pentru crearea conținutului, strategii inovatoare de predare și dezvoltarea
competențelor digitale.

Pe măsură ce ne pregătim pentru lansarea oficială, acest manual va reprezenta un
instrument esențial pentru profesorii universitari și coordonatorii de cursuri, ajutându-i să
navigheze tranziția către experiențe de învățare orientate spre comunitate și îmbunătățite
digital. Rămâneți aproape pentru versiunea finală, care va fi disponibilă în curând!


